                                  Z A W I A D O M I E N I E
 o wydaniu  w  dniu     12  marca   2012  r  decyzji    Nr   OŚ – 7030.3. 2012  o  środowiskowych uwarunkowaniach   dla przedsięwzięcia p.n.  wydobywanie kopaliny pospolitej ze złoża kruszywa  naturalnego – „Niepoczołowice I” w m. Niepoczołowice, Gm.Linia.

Na podstawie  art.  85  ust. 3  ustawy z dnia  3 października 2008 r o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w  ochronie środowiska  oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U z 2008 r Nr   199, poz. 1227)  oraz art. 49 ustawy z dnia  14 czerwca 1960 r – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000 r o Nr 98, poz. 1071 ze  zm. ) zawiadamiam  strony  postępowania , że  w dniu 12.03.2012 r  została wydana na wniosek    z dnia   25 marca 2011 roku  złożonego  przez   Romana Bigus  - Kopalnia  Kruszywa   decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia wydobywanie kopaliny pospolitej ze złoża   kruszywa naturalnego  - „NIEPOCZOŁOWICE I”    w miejscowości   Niepoczołowice, na terenie dz. o nr  494/1, Gm. Linia.
       Z treścią decyzji można zapoznać   się  w siedzibie Urzędu Gminy w Lini, pok.  Nr 4  w godzinach    pracy urzędu.

 Informację o wydaniu decyzji o środowiskowych  uwarunkowaniach na realizacje przedsięwzięcia podaje się  do publicznej  wiadomości poprzez zamieszczenie   na stronie internetowej  www. bip. gminalinia. com.pl  oraz  wywieszenie na tablicy ogłoszeń w UG Linia oraz na tablicy ogłoszeń  w pobliżu planowanej  inwestycji.
      Zgodnie z art.  49 K.p.a  zawiadomienie uznaje się  za doręczone  po upływie  14 dni  od dnia  publicznego  ogłoszenia  niniejszej decyzji.

Otrzymują  :

1. Strony postępowania  wg rozdzielnika.

